	
	



И Н Ф О Р М А Ц И Я 
об организации питания в общеобразовательных учреждениях Алексеевского муниципального района
        В Алексеевском муниципальном районе – 19 школ и 2 филиала (МОУ Таволжанская НОШ и МОУ Скулябинская НОШ), где обучаются -1508 учащихся. Организация питания в общеобразовательных учреждениях осуществляется на основании Закона Волгоградской области от 10 ноября 2005 года «Об организации питания обучающихся (1-11 классы) в общеобразовательных учреждениях Волгоградской области», Положения о питании в общеобразовательных учреждениях, приказов директоров на начало текущего года.
     Всего детей, питающихся за счёт средств субвенции – 1254 человек (15 руб./чел.).
  В трёх школах (МБОУ Солонцовская СОШ, МБОУ Гущинская НОШ, МБОУ Павловская НОШ) и филиалах МОУ Таволжанская НОШ и МОУ Скулябинская НОШ – только буфетная продукция: хлебобулочные изделия (пирожок, печенье, вафли) и чай на сумму -15 рублей в день (субвенция). 
           В МБОУ Алексеевская СОШ организацию питания осуществляет частный предприниматель. 344 ребенка получают бесплатное одноразовое питание за счёт субвенции (15 рублей).  Также, есть возможность приобрести завтрак,  стоимостью – 40 рублей и/или обед , стоимостью  50 рублей.
    В девяти школах (МБОУ Аржановская СОШ, МБОУ Поклоновская ООШ, МБОУ Большебабинская СОШ, МБОУ Краснооктябрьская  СОШ, МБОУ Реченская СОШ, МБОУ Усть-Бузулукская СОШ, МБОУ Рябовская СОШ, МБОУ Стёжинская СОШ, МКОУ Исакиевкая ООШ) организовано одноразовое питание только за счёт субвенции (15 рублей).
       В двух школах (МБОУ Ларинская СОШ, МБОУ Трёхложинская СОШ) - одноразовое питание за счёт средств субвенции и родительской платы. В МБОУ Ларинская СОШ родители доплачивают – 15 рублей в день, и дети получают полноценный обед (первое, второе, третье). В МБОУ Трёхложинская  СОШ – родители  доплачивают 5 рублей в день.
   В четырёх школах (МБОУ Шарашенская СОШ, МБОУ Яминская СОШ, МБОУ Барминская НОШ, МКОУ Ежовская ООШ) дети получают двухразовое питание: за счет субвенции и родительской платы (МБОУ Шарашенская СОШ – 15 руб., МБОУ Яминская СОШ -10 руб., МБОУ Барминская НОШ – 5 руб., МКОУ Ежовская ООШ – 15руб.). В этих школах после первого урока учащиеся получают  хлебобулочные изделия (пирожок, печенье, вафли) и чай, после третьего урока– обед.
   Кроме того, в четырёх школах (МБОУ Алексеевская СОШ, МБОУ Усть-Бузулукская СОШ,  МБОУ Краснооктябрьская  СОШ, МБОУ Яминская СОШ) работает буфет, где дети могут приобрести различную продукцию.
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